

ERRATA

No item 1:

1. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Lançamento Chamada Pública	22/04/2024
Inscrição de candidatos (as)	23/04/2024 e 24/04/2024
Avaliação de candidatos(as)	25/04/2024 e 26/04/2024
Divulgação resultado preliminar	26/04/2024
Período de Recursos contra resultado Preliminar	27/04/2024 até 29/04/2024
Análise Recursos	30/04/2024
Divulgação do Resultado Final	30/04/2024

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Lançamento Chamada Pública	22/04/2024
Inscrição de candidatos (as)	23/04/2024 e 24/04/2024
Avaliação de candidatos(as)	25/04/2024 e 26/04/2024
Divulgação resultado preliminar	26/04/2024
<u>Período de Recursos contra resultado Preliminar</u>	<u>27/04/2024 até 28/04/2024</u>
<u>Análise Recursos</u>	<u>29/04/2024</u>
<u>Divulgação do Resultado Final</u>	<u>29/04/2024</u>

No item 2.5.1:

2.5.1. Ficha de Cadastro de Bolsista (ver Edital 096/2023 do Edital FLEX Unificado 2024, disponível em: <https://www.ufsm.br/pro-reitorias/pre/editais/096-2023>;

Leia-se:

2.5.1. Ficha de Cadastro de Bolsista (usar modelo disponível no link <https://www.ufsm.br/app/uploads/sites/819/2023/05/ANEXO-1-Ficha-de-Cadastro-de-Bolsista.pdf>)

Santa Maria, 23 de abril de 2024

Giovanna Pisticchio Zanoni
Docente do Magistério Superior
Dep. De Estruturas e Construção Civil
Centro de Tecnologia – UFSM